

noticario noticario noticario

WAG 2001

DURANTE LOS DIAS 22 de junio al 1 de julio, dentro de la celebración de los Juegos Aéreos Mundiales (WAG 2001), se desarrollaron en la Base Aérea de Armilla (Ala nº 78) los Campeonatos Mundiales de Paracaidismo.

La ceremonia de apertura de este campeonato, que consistió en un sencillo acto, tuvo lugar el día 23 del pasado mes de junio en la plaza de armas de la base aérea en la que desfilaron todos los países participantes, como puede observarse en las fotografías adjuntas.

En total fueron 42 países los que tomaron parte en el evento con 1.244 participan-



tes de las distintas nacionalidades. Durante el desarrollo del campeonato se llegaron a efectuar en la fase de entrenamiento: 3.210 lanzamientos en 203 vuelos y 86 horas de vuelo y en la fase de competición 9.576 lanza-

mientos en 668 vuelos y 302 horas de vuelo, por lo que se totalizaron en ambas fases 12.786 lanzamientos, 871 vuelos con un total de 388 horas de vuelo.

Los aviones que han participado, tanto durante la du-

ración del campeonato como en la fase de entrenamiento, fueron: dos aviones T-12 del Ala 37; dos aviones T-12 del 461 Escuadrón; dos aviones T-12 del 721 Escuadrón; 1 avión (FGHRK) de nacionalidad francesa, y un avión (DIDHC) de nacionalidad alemana.

La entrega de trofeos a los participantes se llevó a cabo fuera de la base aérea, el pasado día 30 de junio en el recinto de la Feria de Muestras de Armilla (Granada) con asistencia de autoridades en las que se encontraba el coronel de la Chica Olmedo, jefe del Ala 78 y Base Aérea de Armilla, dándose por finalizados los referidos campeonatos.



CAMPAMENTO INTERCAMBIO HISPANO-MARROQUI 2001

COMO VIENE SIENDO habitual, cada dos años se celebra en la Base Aérea de Armilla el campamento infantil de intercambio hispano-marroquí.

El campamento se desarrolló con entera normalidad desde el 5 al 25 del mes de julio y durante el mismo se llevaron a cabo diversas excursiones, entre las que destacan las realizadas a Sevilla, Málaga y Nerja, visitas culturales y re-

creativas, actividades deportivas, etc., donde los niños se lo pasaban a lo grande al mismo tiempo que les ayudaba a completar su formación.

Ultimadas todas las activi-

dades programadas, el día 24 tuvo lugar el acto de clausura del campamento, presidido por el general director de Asistencia al Personal Manuel Muñoz Muñoz, y acompaña-



do por el coronel Antonio de La Chica Olmedo, jefe del Ala nº 78 y demás invitados, que resultó ameno, entretenido, instructivo y cultural, demostrando los niños sus dotes personales con sus actuaciones teatrales, musicales, etc.

Resumiendo, el desarrollo del campamento hispano-marroquí 2001 resultó un éxito, al igual que en ocasiones anteriores, no faltando a la hora de la despedida las lágrimas propias de la amistad juvenil conseguida a lo largo de todo el campamento.

Hay que hacer constar la buena organización que se ha hecho patente durante todo el campamento, gracias a sus responsables, que denodadamente han trabajado en pro del mismo y, sobre todo, en la preocupación constante para que los niños y niñas se sintieran felices.

Con la entrega de recuerdos, arriado de banderas de España y Marruecos, y copa de vino y refrescos para los niños, el general Manuel Muñoz Muñoz dio por clausurado el campamento hispano-marroquí 2001.